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Электронные торги «под ключ»
Уважаемый клиент!


Холдинг «Энергия», входящий в состав партнеров аккредитованного удостоверяющего центра ООО «Электронный экспресс» предлагает Вам комплексный сервис для участия в электронных торгах.

Качественный сервис и бонусы позволят в максимально короткие сроки подготовиться к участию в торгах, исключить все сомнения по поводу работы на площадке, всегда быть уверенным в надежности удостоверяющего центра и, наконец, сосредоточиться на борьбе за многомиллионные контракты.

Предлагаем Вам пакет услуг «Электронные торги «под ключ».

Стоимость пакета 43 090 рублей.

Приобретая этот пакет, Вы получаете:

Универсальную электронную цифровую подпись, которая будет работать более, чем на 125 площадках (включая 5 федеральных)

Электронный идентификатор Rutoken – самый защищенный и надежный физический носитель подписи.

Лицензию СКЗИ КриптоПро CSP 3.6 без срока действия
А это значит, что Вам не придется каждый год продлевать и вновь оплачивать лицензию.

Аккредитацию на 5 электронных площадках по цене четырех

В пакет включена стоимость четырех площадок, аккредитацию на пятой Вы получаете в подарок. Выбрать можно любые электронные площадки, как федеральные, так и коммерческие.

Обучение электронным торгам
      - Обзор нормативных документов, регулирующих государственные закупки;

- Возможность пройти все этапы электронных торгов от момента подачи заявки до подписания государственного контракта, позволяет в минимальный срок получить все необходимые практические навыки по работе на электронной торговой площадке;

- Имитация торгов проходит по методикам «Сбербанк-АСТ» под руководством специалиста с использованием индивидуального доступа к электронной торговой площадке;


- Занятие проводится индивидуально на рабочем месте клиента;


- Вы получаете именной сертификат аттестованного специалиста от "Сбербанк-АСТ".

Новостную ленту «Прайм»



Уникальная возможность получать самую свежую информацию о предстоящих торгах на крупнейшей электронной площадке «Сбербанк-АСТ» и быть в курсе всех интересных аукционов. 
      Выезд специалиста



Наш сотрудник не просто привезет все документы, он установит и настроит подпись на Вашем рабочем месте, пройдет аккредитацию на 
выбранных Вами площадках и даст все необходимые консультации.
В пакет также включена бесплатная сервисная поддержка в течение всего срока действия подписи. Мы уделяем особое внимание сервисной поддержке – наши клиенты всегда могут получить своевременные ответы на интересующие вопросы и воспользоваться помощью квалифицированного специалиста.


+БОНУСЫ!
К Вашему пакету в подарок прилагаются бонусы:
Правовая поддержка




Более 9000 актуальных документов: банк нормативных документов и 
судебной практики по теме «Государственный и муниципальный заказы, государственные нужды», кодексы Российской Федерации, формы налоговой и бухгалтерской отчетности, налоговые и производственные календари, курсы валют и другая полезная информация.
Интерактивная энциклопедия Госзаказа

Новейшая интерактивная технология, эксклюзивные материалы ФАС РФ. Преимуществом ЭГЗ является то, что продукт универсален – информация, представленная в энциклопедии, полезна как для коммерческих, так и для бюджетных организаций. В блоке содержатся консультационные материалы по всем основным аспектам процедуры размещения заказа: законодательные акты, интерактивные схемы, типовые формы.

Книга «ГОСЗАКАЗ: правовая поддержка»

Книга содержит консультации экспертов службы Правового консалтинга по вопросам, связанным с применением законов 94-ФЗ, 233-ФЗ, информацию о проекте ФКС, формы необходимых документов (госконтракт, заявка на участие и др.), информацию об электронной торговле и электронной подписи. Книга будет одинаково интересна, как заказчикам, так и поставщикам.
-- 

С уважением, Алексей Вахрамеев
Руководитель отдела реализации IT-услуг
"ООО Энергия"

Моб.: 8(906)065 92 58
www.holding-energy.ru
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	 Стоимость пакета указана в максимальной комплектации. Может меняться в зависимости от количества выбранных позиций.














